

2018年1月26日

株主各位

スリープログループ株式会社
東京都新宿区西新宿七丁目21番3号
代表取締役社長 村田 峰人

第41期（2017年10月期）定時株主総会招集ご通知一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2018年1月15日付でご送付申し上げた当社「第41期（2017年10月期）定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたしますので、何卒ご了承いただきますようお願い申し上げます。

なお、訂正箇所については紙面の都合上、該当箇所のみを抜粋していることを併せてご了承いただきますようお願い申し上げます。

敬 具

記

（訂正についてのご案内）

- ・訂正前、訂正後に記載の変更を行っている箇所には、 （網掛け及び下線）を付しております。
- ・訂正後において追加している箇所には、 （網掛け及び二重下線）を付しております。

1. 事業報告中の「1. 企業集団の現況 （4）企業集団の対処すべき課題 ③機密情報・個人情報の管理について」（7頁）

（訂正前）

当社グループにおきましては、2007年3月に、情報セキュリティ管理システムの認証制度、ISO/IEC27001（JIS Q 27001）の認証、主要子会社スリープロ株式会社においては、プライバシーマーク精度の認証を取得し、機密情報・個人情報の保護体制を強化してまいりました。

（訂正後）

当社グループにおきましては、2007年3月に、情報セキュリティ管理システムの認証制度、ISO/IEC27001（JIS Q 27001）の認証、主要子会社スリープロ株式会社においては、プライバシーマーク制度の認証を取得し、機密情報・個人情報の保護体制を強化してまいりました。

2. 連結注記表中の「2. 連結計算書類作成のための基本となる重要な事項に関する注記等 (4) 会計方針に関する事項 ② 重要な減価償却資産の減価償却の方法」(29頁 イ. 有形固定資産 の中)

(訂正前)

イ. 有形固定資産
(リース資産を除く)

定率法及び定額法

主な耐用年数は以下のとおりであります。

建物 8年から 15年

工具器具備品 3年から 15年

なお、2016年4月1日以降に取得した建物附属設備については、減価償却方法として定額法を採用しております。

(訂正後)

イ. 有形固定資産
(リース資産を除く)

定率法及び定額法

主な耐用年数は以下のとおりであります。

建物 8年から 47年

工具器具備品 3年から 15年

なお、2016年4月1日以降に取得した建物附属設備については、減価償却方法として定額法を採用しております。

3. 連結注記表中の「7. 連結株主資本等変動計算書に関する注記 (3) 剰余金の配当に関する事項

② 基準日が当連結会計年度に属する配当のうち、配当の効力発生日が翌連結会計年度になるもの」(31頁表中)

(訂正前)

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額 (千円)	1株当たり 配当額 (円)	基準日	効力発生日
2017年12月20日 取締役会	普通株式	利益剰余金	33,032	5.00	2017年 10月31日	2018年 1月16日

(訂正後)

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額 (千円)	1株当たり 配当額 (円)	基準日	効力発生日
2017年11月28日 取締役会	普通株式	利益剰余金	33,032	5.00	2017年 10月31日	2018年 1月16日

4. 連結注記表中の「8. 金融商品に関する注記 2. 金融商品の時価等に関する事項」(33 頁 表中および資産の中)

(訂正前)

	連結貸借対照表 計上額	時 価	差 額
(1) 現金及び預金	2,056,779	2,056,779	—
(2) 受取手形及び売掛金	1,976,076	1,976,076	—
(3) 投資有価証券	194,076	194,076	—
(4) 長期貸付金	285,180	—	—
貸倒引当金	△216,879	—	—
	68,300	68,300	—
資産計	4,295,234	4,295,234	—

資 産

(3) 投資有価証券

(4) 長期貸付金

(訂正後)

	連結貸借対照表 計上額	時 価	差 額
(1) 現金及び預金	2,056,779	2,056,779	—
(2) 受取手形及び売掛金	1,976,076	1,976,076	—
(3) 短期貸付金	435,024	435,024	—
(4) 投資有価証券	194,076	194,076	—
(5) 長期貸付金	285,180	—	—
貸倒引当金	△216,879	—	—
	68,300	68,300	—
資産計	4,730,258	4,730,258	—

資 産

(3) 短期貸付金

(4) 投資有価証券

(5) 長期貸付金

4. 個別注記表中の「7. 損益計算書に関する注記 ①営業収益」(42 頁)

(訂正前)

① 営業収益 601,040 千円

(訂正後)

② 営業収益 801,039 千円

以上